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Symbolickým poklepáním na základní kámen oficiálně odstartovala v pondělí 7. dubna
2025 stavba nové budovy Domova mládeže a školní jídelny v areálu Gymnázia Český
Krumlov. Projekt s celkovými náklady ve výši 365 milionů korun včetně vybavení a
projektové dokumentace je spolufinancován z evropských dotací (cca 140 milionů korun),
zbytek pokryje Jihočeský kraj. Nové zařízení bude sloužit žákům tří českokrumlovských
středních škol – Gymnázia Český Krumlov, Střední uměleckoprůmyslové školy sv. Anežky
České a Střední odborné školy zdravotnické. Domov mládeže nabídne více než stovku lůžek,
školní jídelna zvládne připravit až 1 200 obědů denně.

Nabídnout žákům českokrumlovských středních škol dostatečné ubytovací kapacity je podle
náměstka hejtmana pro oblast školství Davida Štojdla zásadní. „Může se stát, že žáci ze vzdálených
oblastí, kteří nemají šanci sehnat v Krumlově ubytování, na školu vůbec nenastoupí – a my tak
přijdeme o talentované žáky,“ zdůraznil náměstek Štojdl. Zároveň poděkoval hejtmanovi Martinu
Kubovi za podporu projektu: „Investiční akce je to obrovská a výsledná částka nám trochu vyrazila
dech. Ale musím poděkovat panu hejtmanovi, že stavbu podpořil, protože dobře ví, jak je pro Český
Krumlov důležitá.“

Jeho slova potvrdil i starosta Českého Krumlova Alexandr Nogrády: „Investice do školství je ta
nejlepší možná. Velké poděkování patří všem, kterým se podařilo projekt připravit a prosadit.
Největší uznání si bezesporu zaslouží paní ředitelka a všichni, kdo s ní spolupracovali. Samozřejmě
děkuji také vedení Jihočeského kraje – tato investice do Českého Krumlova je opravdu mimořádná.
Přeji, ať se stavba vydaří, a těším se, až se tu při jejím otevření znovu sejdeme.“

Vedle ubytovacích kapacit nabídne nový objekt také moderní vývařovnu. Ta umožní žákům přístup ke
kvalitní, čerstvě připravené stravě přímo v areálu školy. „Budou tam skutečně nejmodernější
přístroje, které existují. Já říkám, že takhle má vypadat jednadvacáté století,“ uvedla ředitelka
gymnázia Hana Bůžková. Připomněla také, že byli dosud odkázáni na dovážené obědy z Velešína.
„Nemohu proti velešínským obědům říct křivého slova, ale přece jen – čerstvě uvařené jídlo je
zkrátka o něčem jiném. Plánujeme nabízet tři varianty obědů, včetně lehčí, dietní varianty, kterou
ocení zejména dívky.“

Dokončení stavby je plánováno již na podzim roku 2026, což je při takto rozsáhlém projektu velmi
ambiciózní. „ “ uzavřela ředitelka Bůžková.
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